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der .Ziligeordneten Dr.FEURSTEIN, Ing.G~.SSNER, Dr.HOCK, Dr.p~_DERl 
und Genossen 

an den Herrn Bundeskanzler 

betreffend Ausscheiden voh 23 Nachwuchskräften bei der 

Post-und Telegrafendirektion im Bundesland Vorarlberg 

Die Post- und TelegTb.fendirektion für Tirol und Vorarl­

berg wurde am 24. Nl"\vember 1976 angewiesen, 23 Na.chwuchs­

kräfte bei verschiedanen Dienststellen der Post- und Tele­
grafenverwaltungirn Bundesland Vorarlberg mit. 31012.1976 

aus dem Dienst auszu'3cheiden. Diese Nachwuchskräfte wurden 

in den So~~errnonaten aufgenommen und in der Zwischenzeit 

auf ihre dienstlichen Aufgaben eingeschult~ 

14 Tage vor ihrem Ausscheiden können für sie noch keine 

Er.satzarbeitsplätz~ angeboten werden. Es muß daher be­

fürchtet werden, daß ein Teil von ihnen in ß~n ersten 
~'lochen des Jahres '1577 ohne Arbeitsplatz sein ~.,ird. In 

der Regierung-serklerung und bei verschiedenen anderen 

Anlässen hat der Herr Bundeskanzler darauf hingCltliesen, 

daß die Sicherung der Arbeitsplätze eine ~er wichtigsten 

Aufgaben der Bundesregierung bllde. Durch die beabsichtigte 
. Haßnarune macht der Bundesminister für Ve:ckehr junge Men­

schen zu Arbeitslosen. 
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Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an c3.en 

ßerrn Bundeskanzler folgende 

Anfrage 

1) Zu welchem Zeitpunkt wurde Ihnen bekannt, daß bei 

Dienststellen der Post- und Teleqrafenver"ral tU!19 .in 

Vürarlberg 23 NachvlUchskräfte zum 31.12. '1 '976 aus 

dem Dienst. ausgeschieden werden ? 

2) Werden Sie sich bemühen, für die Nachwuchskrä.fte, 

die bei den Dienststellen der Post- und Telegrafen-

vei:'\.<!al tun 1 In Vorarlherg aus dem Dienst ausgeschieden 

'II.·erden I. Ersatzarbeitsplätze zu v·~:i..."!ili tteln ? 

3} wie läßt sl.ch die oben angeführt~ Haßnahme mf t den 

Ausführungen zur Sicherung der Arheftsplätze in der 

Regierungserklärung vereinbare;-L ? 

4) Welche kO::1kreten ~!aßnahmen wird die Bunc,,~sregierung 

zur Schaffung von Arbeitspl~tzen für Jugendliche 

einleiten? 
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